Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 7 có hướng dẫn chi tiết

Đề số 7 -  Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 7 giúp các em thử sức và ôn luyện kiến thức cần thiết cho bài kiểm tra đạt kết quả tốt nhất! Cùng Đọc tài liệu làm thử đề thi này em nhé:


Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 7
Bài 1 : Tính

453 + 246 = ……….    

146 + 725 = ……...

752 - 569 = ………...    

972 - 146 = …………

Bài 2 : Đặt tính rồi tính

575 - 128    

492 - 215    

143 + 279

Bài 3 : Tìm  [image: image1]
a, x[image: image2]- 428 = 176    

b, x[image: image3]+ 215 = 772

Bài 4: Một cửa hàng bán đường trong ngày hôm nay bán được 453 kg đường 

Buổi sáng bán được 236 kg đường . Hỏi buổi chiều bán được bao nhiêu kg đường ?

Bài giải
..............................................................................................................................................................

​​​​​​​..............................................................................................................................................................

​​​​​​​..............................................................................................................................................................

​​​​​​​..............................................................................................................................................................

Bài 5: Trường tiểu học Hòa Bình có 214 học sinh lớp 3 và 4 . Biết số học sinh lớp 3 là 119 bạn . Hỏi trường tiểu học Hòa Bình có bao nhiêu học sinh lớp 4 ?

Bài giải
..............................................................................................................................................................

​​​​​​​..............................................................................................................................................................

​​​​​​​..............................................................................................................................................................

​​​​​​​..............................................................................................................................................................

Đáp án đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 7

Bài 1 : 

453 + 246 = 699 

146 + 725 = 871

752 - 569 = 183    

972 - 146 = 826

Bài 2 : 
575 - 128    = 447

492 - 215  = 277  

143 + 279 = 422

Bài 3 :
a, x[image: image4]- 428 = 176    

=> x[image: image5]  = 176 + 428 = 604

b, x[image: image6]+ 215 = 772

=> x[image: image7] = 772 - 215 = 557

Bài 4: Một cửa hàng bán đường trong ngày hôm nay bán được 453 kg đường 

Buổi sáng bán được 236 kg đường . Hỏi buổi chiều bán được bao nhiêu kg đường ?

Bài giải
Buổi sáng cửa hàng bán được số kg đường là:

453 - 236 = 317 (kg)

Đáp số: 317 kg đường

Bài 5: Trường tiểu học Hòa Bình có 214 học sinh lớp 3 và 4 . Biết số học sinh lớp 3 là 119 bạn . Hỏi trường tiểu học Hòa Bình có bao nhiêu học sinh lớp 4 ?

Bài giải
Số học sinh lớp 4 là:

214 - 119 = 95 (học sinh)

Đáp số: 94 học sinh

Đề thi Toán lớp 2 – Đề thi học kì 2 môn Toán lớp 2

